

Lithium grease E.P+PTFE/Grasa litica E.P+PTFE (Teflon) Ref.14360



Description / <i>Descripcion</i>		Features/Caracteristicas		
Brand / <i>Marca</i>	Lithium grease E.P+PTFE/Grasa litica E.P+PTFE (Teflon)	Test/Ensayo	Method/Método	ref.14360
Product / <i>Producto</i>	Kamikaze-Volpi	N.L.G.I degree/Grado N.L.G.I.	N/A	2
Applications/ <i>Aplicaciones</i>	Spray with applicator nozzle/Spray con aplicador	Penetration 60g./Penetración 60g.	ASTM-D-217	265/295
		Drop point/Punto de gota, °C	ASTM-D-566	196
		SHELL ROLL TEST, Variación, % Prueba de balanceo	ASTM-D-1831	< 15
		Water wash resistance,% loss/ Resistencia al lavado por agua, % pérdida	ASTM-D-1264	< 1'2
		Variación al trabajo, %	N/A	< 15
		Corrosion protection/Protección a la corrosión	ASTM-D-1743	PASS/PASA
Packaging / <i>Embalaje</i>	12 units per carton /12 unidades por caja	Corrosion to copper/Corrosión al cobre.	ASTM-D-4048	PASS/PASA
Carton size/ <i>Tamaño de caja cartón</i>	27x21x22cm	Four balls method / Ensayo de 4 bolas:		N/A
Carton weight/ <i>Peso por caja cartón</i>	4,53Kg	Welding load /Carga de soldadura	ASTM-D-2596	500 Kg
Weight per unit/ <i>Peso por unidad</i>	0,363Kg	Load-wear index/Índice carga-desgaste		81 Kg
Capacity/ <i>Capacidad</i>	Total:520 ml Grease/grasa:400ml.	Last load without parts seizing.		100 Kg
Certificates/ <i>Certificados</i>	ISO 14001 / ISO 9001	Anti-wear properties footprint diameter/Propiedades antidesgaste Diámetro medio de huella (40 Kg, 1 h., 75°C, 1.200 rpm)	ASTM-D-2266	0'51 m.m.
Properties: Optimal oxidation stability and anti-rust protection, giving high performance in mechanisms subjected to humid environments. According to USDA-H2 standard, Resistance to water washing.		Speed factor / Factor de velocidad	N/A	600.000
Propiedades: Óptima estabilidad a la oxidación y protección antiherrumbre,dando un alto rendimiento en mecanismos sometidos a ambientes húmedos.Conforme a la norma USDA-H2, Resistencia al lavado por agua.		Use temperature/Temperatura de uso	N/A	-20 a 145 °C
Date/ <i>Fecha</i>	02/06/2020	Version Sheet / Versión de ficha :	0	

Lithium grease E.P+PTFE/Grasa litica E.P+PTFE (Teflon) Ref.14360

Instructions for use:

1. Shake enough. With the container upright, practice a little on another surface. Place the nozzle at the lubrication point and press the button until the necessary quantity is added.
2. Spray for a short time and shake again if large applications are to be made.
3. At the lubrication points of the KV scissors, you must adjust the nozzle correctly and wait 3 seconds after each press until the injected internal pressure drops, then you can remove the nozzle from the lubrication point.
4. After use, invert the spray and press the button until the product stops coming out and only gas comes out. This cleans the inside of the nozzle and prevents clogging for a new use.

Instrucciones de uso:

1. Agitar con fuerza. Con el envase en posición vertical, practicar un poco sobre otra superficie. Colocar la boquilla en el punto de engrase y apretar el pulsador hasta añadir la cantidad necesaria.
2. Pulverizar por espacio de tiempo corto y volviendo a agitar si se deben hacer aplicaciones de gran cantidad.
3. En los puntos de engrase de las tijeras KV deberá ajustar correctamente la boquilla y esperar 3 segundos después de cada pulsación hasta que descienda la presión interior inyectada, después podrá retirar la boquilla del punto de engrase.
4. Después de usar, invertir el spray y apretar el pulsador hasta que deje de salir producto y salga solo gas. Con esto se limpia el interior de la boquilla y se evitan obstrucciones para un nuevo uso.



AGITAR / AGITARE / Shake / Schütteln

GRASA MULTIUSO / GRASSO MULTIUSO
Usa poda profesional / Utilizzo per la potatura professionale

ORIGINAL VOLPI

no 2

REF. 14360

APLICACIONES:

- Grasa Multiuso con TEFLON® e EP para HUSILLOS, cojinetes y rodamientos, rótulas, articulaciones, cables y cadenas, engranajes abiertos, ejes estriados, cruzetas, articulaciones cardán, etc.
- Óptimo rendimiento en mecanismos sometidos a ambiente húmedos. Estabilidad a la oxidación y protección antihumano. Resistencia al lavado por agua.

APPLICAZIONI:

- Grasso multiuso con TEFLON® e EP per cuscinetti, volventi e rotelle, ruote dentate, cinghieri, fusi e catene, ingranaggi scoperti, alberi scanalati, giunti cardanici, viti di comando.
- Ottime prestazioni per meccanismi esposti ad ambienti umidi. Il prodotto protegge dall'ossidazione e dalla ruggine. Il prodotto è resistente al dilavamento dell'acqua.

ANWENDUNGEN:

- Mehrzweckfett mit PTFE und EP für SPINDEL, Buchsen, Lager, Gelenke, Seile, Ketten, offene Getriebe, Kettwellen, Traversen, Kardangelenke, etc..
- Optimaler Schutz bei feuchten Umgebungen. Oxidations- und Restschutz. Hält Wasserwäschen stand.

APPLICAZIONI:

- Grasso Multiuso con TEFLON® e EP per VITE, VITRE, cossinetti e roulements, rotule, articulations, cables et chaînes, engrenages ouverts, axes cannelés, traverses, joints de cardan, etc.
- Performance optimale dans mécanismes soumis aux environnements humides. Stabilité à l'oxydation et protection antirouille. Résistant au lavage par eau.

APLICAÇÕES:

- Massa Multiuso com TEFLON® e EP para FUSOS, chumaceiras e rolamentos, rótulas, articulações, cabo e correntes, engranagens abertas, eixos estriados, cruzetas, cardan's, etc.
- Ótimo rendimento em mecanismos sujeitos a ambientes húmidos. Estabilidade à oxidação e protecção antirumum. Resistente à água.

APPLICAZIONI:

- Massa Multiuso com TEFLON® e EP para FUSOS, chumaceiras e rolamentos, rótulas, articulações, cabo e correntes, engranagens abertas, eixos estriados, cruzetas, cardan's, etc.
- Ótimo rendimento em mecanismos sujeitos a ambientes húmidos. Estabilidade à oxidação e protecção antirumum. Resistente à água.

- ATENCIÓN -
Compruebe regularmente el afilado de las cuchillas.
Es importante afilarlas dos veces al día.

- ATENZIONE -
Verificare regolarmente l'affilatura delle vostre lame.
È importante affilare le lame due volte al giorno.

Aplicación:
2 veces al día en tornillo y hoja,
1 vez a la semana, en husillo o engranaje.

Applicazione:
2 volte al giorno su perno e lama,
1 volta alla settimana su vite senza fine e ingranaggi.

Origo Sana:
Ors. Valeriana-Alemis, km 22,7 - 40100 Valeriana - Spain
info@kamikazevolpi.com

Bardón e Leijó Volpi S.p.A.:
Via S. Silveo, 10 - 40130 Casalecchio (MO) Italy
comunicazione@kamikazevolpi.com

www.kamikazevolpi.com